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Председник Белорусије Александар Лукашенко обратио се нацији и парламенту, а
главна тема је било очување суверенитета и ситуација у Украјини. Он је предложио
да се обуставе борбена дејства у Украјини, успостави примирје при чему ниједна
страна не би смела да премешта технику и оружје.

  

  

Како је истакао, на хоризонту се помаља трећи светски рат са "нуклеарним пожарима",
неопходни су преговори без предуслова, истакао је Лукашенко.

  

"Данас је јединствен тренутак којег више неће бити. Ни у историји Русије, Белорусије,
Украјине, ни у светској историји , а посебно европској. Питање је само једно - шта
чинити. Сви разумете и схватате да су преговори једини пут. Преговори без
предуслова", истакао је Лукашенко.
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Према његовим речима, могућа контраофанзива украјинских снага ће избрисати
могућност за мировне преговоре и довести до ескалације.

  

Лукашенко сматра да су глупе тврдње Кијева да ће наводно победити Русију јер је
немогуће победити нуклеарну државу.

  

Такође је додао да Русија може да употреби нуклеарно оружје само у крајњем случају.

  

Он је прокоментарисао и понашање украјинског председника Владимира Зеленског који
је сам себи забранио да води преговоре о миру.

  

"Шта је то? Председник суверене земље потписује указ који се њега тиче и себи
забрањује да води преговоре о миру. То је просто смешно - кажем вам као председник.
Ако не желиш да водиш преговоре немој, због чега потписујеш указ и засмејаваш људе?
Шта тиме желиш да покажеш?", запитао се белоруски председник.

  

Лукашенко је рекао и да се кланица у Украјини неће завршити све док газда с друге
стране океана не да знак.

  

"Народу Украјине је потребан мир, али то на Западу никога не интересује", рекао је
Лукашенко и додао да је Русија била приморана да присаједини Крим.

  

Лукашенко је поновио да је Запад искористио време добијено Минским споразумима за
милитаризацију Украјине.

  

Конфликти су последњих деценија почели због непрекидне жеље да потчини себи читав
свет.
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Запад спрема напад на територију Белорусије

  

Запад се спрема да нападне територију Белорусије са циљем да уништи земљу, изјавио
је белоруски председник.

  

„У току је формирање неких пукова, легија за преврат у Белорусији. Доћи ће време и ми
ћемо вам све то изложити, Запад планира да нападне територију Белорусије како би
уништио нашу земљу“, рекао је он.

  

Позвао је Запад да призна да је изгубио у покушају да направи блицкриг у Белорусији и
предложио да се започне са изградњом односа.

  

Белоруски председник је навео да Запад од избеглих Белоруса прави борце, јер им није
жао да их користе. Истовремено се на територију Белорусије убацују терористи како би
спроводили диверзије и застрашивали, покушавају да стварају ћелије за координацију
протеста, дају новац и наоружање.

  

Говорећи о суверенитету Белорусије Лукашенко је рекао:

  

"Тема данашњег догађаја су услови очувања суверенитета и независности. Због чега
покрећем пред милионима наших грађана ову тему? Све је веома једноставно: никада
раније у историји наше земље, посебно независне Белорусије, ово питање није било од
оваквог значаја као сада. Никада у историји нисмо били тако близу опасној граници када
је потребно, благо речено, посветити посебну пажњу очувању суверенитета и
независности земље", рекао је он.

  

Портпаролка белоруског председника Наталија Ејсмонт је раније рекла да ће
обраћање бити посебно јер је таква и геополитичка ситуација у свету и у региону.
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"Ситуација се драстично мења око нас, па овакви догађаји још више добијају на значају",
рекла је она.

  

Председник Белорусије је у обраћању навео да је непходо почети разматрање нове
концепције националне безбедности.

  

У Дворац републике позвано је 2.500 званица, а обраћање председника директно
преносе белоруске телевизије.

  

Истребљење руског становништва приморало Путина да предузме мере за заштиту
свог народа

  

У контексту односа Русије и Украјине, Лукашенко је казао да је Запад испровоцирао
председника Русије Владимира Путина, који је био принуђен да одговори.

  

"Истребљење руског становништва и провокације против Русије и њеног руководства
приморале су председника Руске Федерације да предузме мере за заштиту свог
становништва".

  

Притом, председник Белорусије је подвукао да је битно да до краја сукоба дође што пре,
након чега је позвао све стране на преговоре који би, како је оценио, требало да почну у
што скорије време, како не би дошло до још веће ескалације сукоба.

  

"Трећи светски рат је на хоризонту", упозорио је он и додао да Москва данас ни од кога
не тражи помоћ, јер се њен војно-одбрамбени комплекс развија великом брзином и
постиже невиђене резултате.

  

"Русија производи оружје за дугачак сукоб, тако да ће даља испорука оружја
Украјини довести само до ескалације сукоба".
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Лукашенко је казао да је у једном тренутку саветовао украјинског председника
Владимира Зеленског као рођеног сина, покушавајући да му укаже на нека битна
питања као што су чињеница да на фронту гину они који не треба, а не његова деца, те
да би што пре требало ставити тачку на сукоб.

  

"Рекао сам му: у твојој земљи се води рат, на твојој територији. Данас ћеш бити херој,
али како време буде пролазило, људи ће те питати зашто то ниси спречио".

  

"Украјинци верују да ће победити, али то је немогуће, то је глупост. Не могу да победе
нуклеарну државу. Ако руководство Русије у неком тренутку осети да ће доћи до
колапса Русије, биће употребљено нуклеарно оружје".

  

Пољска припрема напад на Белорусију, њени војници стичу ратно искуство у
Украјини

  

Он је нагласио да одређене земље покушавају да у сукоб увуку и Белорусију и да се рат
тренутно налази у непосредној близини граница земље.

  

"Али, ми нећемо да будемо робови", казао је он и додао да одлуком о размештању
нуклеарног оружја Русије у Белорусију он жели да заштити државу и мир у њој.

  

"На основу онога што смо научили из историје, закључујемо да нам не дају да живимо у
миру, али главни предуслов нашег суверенитета је јединство народа".

  

Председник је додао и да има информације да се Пољска припрема за напад на
Белорусију, као и да њени војници сада стичу ратно искуство у Украјини.

  

"Многи би желели да нема Лукашенка, али ако они то желе, значи да треба да буде
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супротно, а не како они хоће. Не планирам да умрем на месту председника! Врло сам
свестан да, уколико не буде Лукашенка, моју децу ће притискати са свих страна. Моја
деца и унуци морају да живе у миру, ја се борим и за то и због тога нећу да одустанем од
функције. Цео свој живот сам посветио Белорусији и због тога ми је битно да земља
буде у добром стању. Моја деца неће бити председници!", поручио је.

  

Покушаји популаризације породица без деце морају да буду заустављени

  

Јединство народа, очување историјског сећања Белорусије и њену културу навео је као
предуслове за очување независности, а очување наслеђа земље, како је казао, "мора да
буде приоритет за све оне који раде у културном сектору".

  

Председник је казао и да земља мора да пресеца све покушаје наметања западних
вредности, међу којима је набројао и идеју да жене не рађају децу.

  

"Било какви покушаји популаризације „чајлдфри“ (без деце) породица морају да буду
заустављени. Мора да нас буде знатно више како бисмо чврсто стајали на земљи".

  

Европа може опстати само са нама и са Русијом

  

Лукашенко још истиче да, баш као што је то раније рекао Путин, евро и амерички долар
нису више неопходни Минску и Москви.

  

"Па добро! Постоји јуан, индијска рупија... Ту су и Емирати, Бразил, који су јуче прешли
на трговину у јуанима са Кином", напоменуо је.

  

"Мислим да Европа може опстати само са нама, са Русијом", нагласио је, објаснивши да
је САД искористио конфликт у Украјини да би држао Европу под контролом, а јачи
притисак на ЕУ, према његовим речима, почео је у тренутку када је Европа добила своју
валуту.
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"Ви сте мрски људи", рекао је Лукашенко западњацима, који, како је рекао, не разумеју
менталитет Руса и Белоруса, коментаришући раније позиве неких земаља да се
Белорусија укључи у сукоб на страни Кијева и пође против Путина.

  

"Проћи ће време и људи ће се одрећи долара", стварају се нови економски савези,
напоменуо је лидер.

  

(Спутњик, РТ Балкан)
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